

巴黎即将交通管制

出行需持奥运通行证

新华社巴黎7月6日电 近日,法国旅游发展署发布消息称,巴黎即将在奥运会开幕前一周启动交通管制,部分区域禁止车辆驶入,行人需申请并持有奥运通行证通行。

第一阶段交通管制从7月18日至奥运会开幕式当天的26日下午1点,管制区域主要在塞纳河及相关场馆周边。如果居民或者游客预定的餐馆、酒店或景点行程与管制区域重合,需要申请通行证进入。

该阶段管制具体分为灰色和红色两大区域。在红色区域内步行或自行车出行不受限制,开车或打车需要通行证,交警会检查护照、居住证明或者酒店预订单等文件。在更靠近开幕式范围的灰色区

域内,车辆禁止通行,步行或自行车出行需持有通行证。另外,13岁以下儿童、持有奥运门票的观众、参加开幕式的运动员和组委会工作人员不受通行证限制。

据法国旅游发展署介绍,申请奥运通行证并不难,但是需要提前进行申请。凭借有效身份证件或者行程文件,可以免费在网站申请,但仅供本人使用,可以截图保存方便查验。

第二阶段的交通管制为奥运会开幕式结束后,一直到巴黎残奥会结束,具体时间为7月26日至9月8日。该阶段交通管制区域将被打散,主要围绕比赛场馆周围设立红、蓝、灰、黑四个交通管制区,时间为当天第一场比赛前两个半小时至最

后一场比赛结束后一小时。届时,通行证将主要适用于在红色和蓝色区域里开车或打车的人士,如果选择步行或骑车则无需通行证。灰色区域主要为比赛场馆,只有观众、运动员和赛事工作人员允许进入。而黑色安全保护区则主要涉及奥运赛事工作人员和长居在附近的居民。

通行证只需申请一次,开幕式前申请过的无需在第二阶段重复申请。

此外,法国旅游发展署还对巴黎的奥运会自行车网络、共享单车设施进行推介,鼓励居民和游客在奥运期间绿色出行,奥运会自行车道贯穿巴黎和整个法兰西岛大区,全长约400公里,并且将所有巴黎范围内的比赛场地连接在一起。

中国成为以色列上半年第一大汽车供应国

新华社耶路撒冷7月6日电 以色列汽车进口商协会日前发布的数据显示,2024年上半年,中国汽车品牌领衔以色列汽车销售市场,中国成为以色列第一大汽车供应国。

数据显示,今年1月至6月,中国汽车企业在以色列共售出34601辆燃油和电动汽车,韩国品牌和日本品牌紧跟其后,销量分别为27187辆和23185辆。

同期,中国电动汽车占以色列电动汽车市场份额达68.31%,销量为26803辆。中国车企比亚迪成为销售冠军品牌,在以色列市场的6款车型共售出10178辆,其中ATTO 3以7265辆的销量成为上半年以色列最畅销车型。

2023年,中国电动汽车在以色列的总销量为29402辆,是2022年的两倍多,占以色列电动汽车市场约61%的份额。

珠峰尼泊尔境内最高营地垃圾成灾

多达数十吨的垃圾清理或需数年

据清理人员介绍,世界最高峰珠穆朗玛峰在尼泊尔境内登山路线上的最高营地垃圾成灾,多达数十吨,全部清理完恐怕需要数年。

美联社6日报道,尼泊尔政府资助一个由夏尔巴人和军人组成的清理团队,在珠峰执行清理垃圾任务。今年春季登山季,这个团队清理掉11吨垃圾,并运走4名遇难者的遗体和一具遇难者骸骨。

按清理团队负责人昂·巴布·谢尔帕估算,在位置最高的营地,残留垃圾可能多达40至50吨,其中多数是旧帐篷,也有食品外包装、燃料罐、氧气瓶、登山绳索等。该营地海拔约8000米,垃圾往往被封冻在冰雪中,且随着丢弃年代不同而封冻于不同深度的冰雪中。

昂·巴布介绍,在如此高海拔清理垃圾面临多方面挑战:一是氧气含量只有海平面的三分之一;二是可能突发暴风雪;三是气温可能骤降;四是凿开冰层取出垃圾并非易事。

他说:“我们不得不等待好天气,阳光能够晒化冰。但是,在如此高海拔、如此环境中长时间等待是不可能的。氧气含量很低,长时间停留相当困难。”

昂·巴布说,今春在最高营地附近挖掘一具遇难者遗体时,因天气骤然恶化,清理团队不得不暂时撤退到低海拔营地。这名死者呈站姿,被封冻在冰层中,需破冰才能取出遗体。团队经过两天努力才完成任务。

另一具遇难者遗体位于海拔8400米

处。昂·巴布的团队耗时18小时把遗体带至海拔较低的2号营地,然后由直升机运走。

今春从珠峰清理掉的11吨垃圾中,3吨为可分解物质,已被送往珠峰山脚附近村庄处理;其余8吨则先由搬运工和牦牛运到山下,再用卡车运到首都加德满都,由一家垃圾处理企业进行分类和回收。这家垃圾处理企业员工苏希爾·卡德加说:“我们收到的最古老垃圾是1957年的垃圾,是手电筒的充电电池。”

昂·巴布表示,近年来尼泊尔政府部门加强管理,要求登山客将垃圾带回山下,因此珠峰上新丢弃的垃圾已经大为减少,“(我们清理的)多数垃圾来自于早些年间的登山者”。新华社特稿

马斯克表示

“星舰”将在4周内再次试飞

新华社洛杉矶7月6日电 美国太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克5日在社交媒体X上表示,该公司新一代重型运载火箭“星舰”将在4周内进行第五次轨道试飞。

“星舰”火箭总长约120米,直径约9米,由两部分组成,第一级是长约70米的“超级重型”助推器,第二级是“星舰”飞船,两级均可重复使用。该火箭的设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球乃至火星。

“星舰”目前已进行四次轨道试飞。2023年4月首次试飞时,火箭在第一、二级分离前爆炸。2023年11月第二次试飞时,火箭第一、二级成功分离,但随后助推器和飞船先后爆炸。2024年3月第三次试飞时,火箭第一、二级成功分离,但助推器在尝试着陆点火后意外解体,飞船再入大气层时失联。2024年6月第四次试飞时,火箭第一、二级成功分离,并分别按计划落入墨西哥湾和印度洋。

马斯克在第四次试飞后表示,计划在第五次试飞时通过机械臂“夹住”的方式实现“发射台捕获回收”。这种回收方式将使助推器能够更快地实现检查、翻新和重新发射,提高“星舰”的发射频率。

美国肯塔基州发生枪击事件

致4人死亡

新华社华盛顿7月6日电 美国肯塔基州弗洛伦斯市警方6日说,该市一处私人住宅当天凌晨举行生日派对时发生枪击事件,造成4人死亡、3人受伤。嫌疑人随后自杀身亡。

弗洛伦斯市警察局长杰夫·马勒里在新闻发布会上说,警方凌晨3时左右接到报警后前往事发住宅,接近现场时仍能听到枪声。枪击事件造成4人当场死亡,3名伤者伤势严重,送医后目前情况稳定。

马勒里说,嫌疑人是一名成年男性,派对参与者认出嫌疑人并告知警方。嫌疑人驾车逃离现场后被警方追捕,其车辆冲出道路坠入沟渠。追捕的执法人员随后发现嫌疑人有自杀性枪伤,他在被送往医院后不治身亡。

马勒里说,嫌疑人曾因性犯罪被判刑,但此次枪击事件似乎与此无关。初步调查结果显示,嫌疑人是独自作案。

美国“枪支暴力档案”网站最新数据显示,截至6日,美国今年已发生277起造成至少4人死伤的大规模枪击事件。

■广告



便民信息

5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

出售

E家公寓精装修,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

低价售房

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二房一套,大同六中、平城区十四校学区,房东低价出售。联系电话:18603528232

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)